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Vystavny kus

Jezko si nazbieral vela hiib. A jedna z nich je naozaj parddny vystavny kus. M4 ich teraz rozloZené pred
sebou na policke. Chcel by vsak, aby jeho vystavny kus bol na hrdej prvej pozicii. Pomézte mu to spravit.

Uloha

Na vstupe dostanete popis poli¢ky, teda poradie v akom s huby uloZené a tiez nakolko si Cervivé. Samoz-
rejme, najmenej Gervivd huba je jezkov vystavny kus. Pokial je hiib s najmenSou éervivostou viacero,
vystavny kus je ta huba, ktora je najbliZsSie ku zaciatku policky.

Jezko chee spravit jedind operdciu. Vymenit hubu na prvej pozicii s jeho vystavnym kusom. Ostatnych hub
sa ani nedotkne. Vypiste, ako bude vyzeraf policka po tejto vymene.

Vstup

Na prvom riadku je ¢islo n (1 < n < 100000) — pocet jezkovych hib.

Na druhom riadku je n kladnjych celych éisel ¢; (1 < ¢; < 1000) uréujtcich Cervivosti jednotlivych hab v
poradi, v akom st na policke.
Vystup

Vypiste, ako bude vyzerat policka, ked jezko vymeni hubu na prvom mieste s jeho vystavnym kusom.

Priklady
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Vystavnym kusom je huba s Cervivostou 2 na tretej
pozicii. Po vymene s prvou poziciou dostaneme situ-
aciu vo vystupe.
vstup vystup
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3 Vystavny kus uz je na prvom mieste, preto sa nic¢ ne-
zmeni.
vstup vystup
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Pokial ma jezko viac moznosti, vyberie si skorsiu
hubu.




